

河南财经政法大学党的群众路线教育实践活动

简 报

第 30 期

河南财经政法大学党的群众路线
教育实践活动领导小组办公室

2014 年 8 月 31 日

-
- **学校召开会议专题研究党的群众路线教育实践活动“整改落实、建章立制”环节有关工作**
 - **我校召开新学期工作会议**
 - **我校后勤处开展“后勤精神、后勤服务理念”大讨论**

学校召开会议专题研究党的群众路线教育实践活动

“整改落实、建章立制”环节有关工作

8月19日上午，学校召开党委会，专题研究党的群众路线教育实践活动“整改落实、建章立制”环节有关工作。会议讨论了《学校领导班子党的群众路线教育实践活动整改落实方案》、《学校党的群众路线教育实践活动“四风”方面突出问题专项整治工作方案》、《学校制度建设规划》等材料，对整改问题和整改措施进行了进一步梳理研究，会议要求各级党组织、各部门要高度重视整改落实工作，按照省委提出的“动真格、打硬仗，出成果、见成效”的要求，明确责任分工，制定切实可行的措施，扎扎实实推进整改，努力取得师生满意的效果。

我校召开新学期工作会议

8月30日，我校在郑东校区召开工作会议，安排部署新学期各项工作。全体校领导、正处级干部参加会议，校党委书记杨健燕主持会议。

校长李小建简要总结了学校上半年的工作，对本学期工作提出了明确要求。他指出，下半年学校党委的重点工作，一是继续扎实开展群众路线教育实践活动，切实抓好整改落实，加快推进专项整治工作，建立作风建设长效机制；二是进一步深化思想政治工作，

丰富校园文化，建设文明校园；三是强化组织和干部队伍建设；四是持续抓好党风廉政建设，深入推进依法治校和民主决策；五是推进学校各项改革，规范各项管理；六是创新学生管理体系，提升学生教育管理水平和；七是努力创建和谐校园，保障校园安全稳定。李校长从“坚持‘一流本科’目标，持续提升人才培养能力”，“坚持深化体制改革，持续提升办学治校能力”，“坚持推进内涵建设，持续提升创新驱动能力”，“坚持规范人事管理，持续提升人才强校能力”，“坚持打造美丽校园，持续提升环境育人能力”，“坚持提高服务意识，持续提升发展保障能力”等六个方面部署了下半年学校行政重点工作。

校党委副书记李焕云安排了学校群众路线教育实践活动“整改落实、建章立制”环节的主要工作。一是抓好学校整改方案的落实；二是认真开展机关作风建设、节约型校园建设和教职工生活园区管理的专项治理工作；三是切实做好建章立制工作；四是落实整改台账。各单位要按照要求，认真制定、及时上报领导班子整改方案、专项整治方案、制度建设计划、整改问题清单和班子成员整改措施、整改问题清单，并严格审核把关，指导抓好落实。

校党委书记杨健燕在总结讲话中指出，上半年，学校平稳有序运转，党建、教学、科研、学科、对外交流、行政管理、学生管理、招生就业、后勤服务、新校区建设、安全稳定等各方面都取得了可喜成绩。下半年各部门要按照学校的重点工作，认真抓好落实。要

持之以恒，善始善终，继续抓好群众路线教育实践活动，动真格、打硬仗，出成果、见成效，让师生看到实实在在的变化。要统筹安排，查漏补缺，继续保持昂扬向上的精神状态，一手抓群众路线教育实践活动，一手抓本职工作，做到活动不放松，工作不停顿，用活动促进工作开展，用工作检验活动成效，确保全年各项工作任务圆满完成。要落实责任，警钟长鸣，切实抓好党风廉政建设，牢记前车之鉴，用好手中权力，筑牢思想防线，自觉拒腐防变。她说，这次新学期工作会议是一次工作部署会，也是一次收心会、动员会，要把思想统一到当前工作中来，以饱满的精神迅速进入工作状态，全心全意投入到下半年的工作，圆满完成预定的工作任务。

我校后勤处开展“后勤精神、后勤服务理念”大讨论

随着后勤服务社会化改革的不断推进和党的群众路线教育实践活动的逐步深入，后勤工作出现了不少新情况、新问题。面对新情况、新问题、新挑战，后勤处领导班子按照后勤服务“上层次、上水平”的工作思路，**8月16日**，在后勤楼三楼会议室组织召开了“后勤精神、后勤服务理念”研讨会。会议由后勤处党总支书记王涛主持。

会上，副校长臧振春指出，后勤精神、后勤服务理念大讨论是后勤处加强文化建设的重要内容，是后勤工作上层次的一项重要活动，也是在新学期做好后勤工作的重要措施，随着师生对后勤的期盼越

来越高，更要提高服务意识，加强管理。他希望大家结合工作实际，进一步理清思路，继续深入研讨，力争使后勤精神、后勤服务理念更加丰富，更加完善。同时，他要求后勤要认真做好开学前各项准备工作，确保新学期学校各项工作顺利开展。

与会后勤处有关领导和各科室负责人分别从不同角度，结合工作实际，谈了对后勤精神、后勤服务理念的认识与理解。大家认为，组织开展后勤精神、后勤理念的大讨论很有必要也非常及时。有利于广大职工充分认识后勤工作的性质、目标和任务，进一步明确今后努力的方向；有利于调动广大职工的积极性，凝聚人心，鼓舞士气。

报：省委党的群众路线教育实践活动领导小组第 21 督导组

送：河南财经政法大学党的群众路线教育实践活动领导小组成员、办公室成员

发：学校各单位党的群众路线教育实践活动领导小组成员
